
                              

 

                                 

                                 

 

З В І Т  СПОСТЕРЕЖНОЇ  РАДИ  

Кредитної спілки «Кредит-Союз» за 2023 

 

   Спостережна рада кредитної спілки «Кредит-Союз»  протягом 2023 року 

працювала у такому складі: Віктор Зажерило-голова спостережної ради, 

Ірина Чернушенко- заступник голови спостережної ради, Світлана Барсук-

секретар спостережної ради, члени спостережної ради Тетяна Нечаєнко, 

Василь Мельниченко. 

Спостережна рада в 2023 році здійснювала свої функції відповідно до 

Статуту, Положення про спостережну раду КС «Кредит-Союз» та Закону 

України «Про кредитні спілки». 

  Протягом 2023 року було проведено 29 засідань, на яких розглядались 

питання діяльності кредитної спілки, зокрема, це:  звітні дані для подання до 

НБУ, виконання бюджету та дотримання кошторису видатків, визначалися  

процентні ставки на фінансові послуги. Приймались рішення про закриття 

Чорнобаївської філії, зміну місця знаходження двох відділень, призначення 

та звільнення голови правління, затвердження на посаду головного ризик-

менеджера, затверджували новий склад кредитного комітету, штатний розпис 

та внутрішні нормативні документи. На засідання спостережної ради 

запрошувалися члени правління, голова кредитного комітету, члени 

ревізійної комісії та фахівець з внутрішнього аудиту(контролю). 

      В умовах масштабної агресії росії проти України, кредитна спілка 

активно допомагає збройним силам України. За минулий рік за зверненням 

Благодійної організації «Єдність спільноти» була надана благодійна  

допомога в розмірі 101 тис. гривень для забезпечення потреб воїнів 3-ї 

окремої штурмової бригади, які приймають активну участь у захисті 

суверенітету та територіальної цілісності України. 

 Протягом 2023 року кредитна спілка плідне  співпрацювала з проектом 

Всесвітньої ради кредитних спілок(WOCCU) - «Кредитування 

сільськогосподарських виробників» (КЕП), з громадською організацією 

«Українська ключова ініціатива» (УКІ). За рахунок коштів Фундації 

Всесвітньої Ради кредитних спілок реалізували кредитний продукт 

«Підприємницький» для позичальників, які ведуть підприємницьку 

діяльність в сільській місцевості та кредитний продукт «Інвестиційний», 

який спрямований для фінансування комерційних потреб, що сприяють 

сталому розвитку (інноваційні, екологічні та інклюзивні способи ведення 

бізнесу (агровиробництва), під пільгову відсоткову ставку. Таки  заходи дали 

змогу підтримати підприємців та агровиробників на Черкащині. 

      Спілка є активним учасником Всеукраїнської Асоціації Кредитних Спілок 

України. Співпраця із Об’єднаної Кредитної Спілки України допомагає, в 

разі потреби, оптимізувати грошові потоки.   

      У грудні Спостережна рада розглянула  виконання Стратегічного плану 

розвитку КС на 2023-2025 роки. Враховуючи ситуацію в країні та на ринку 

фінансових послуг, затвердила Стратегічний  план розвитку КС на 2024-2026 

роки.  



 ТОВ”Аудиторсько-Консалтингова компанія “ НІЛ“, яка була визначена 

рішенням загальних зборів від 31.05.2023 року провела  перевірку діяльності 

спілки у 2023 році.  

       Діяльність спілки контролюється ревізійною комісією та  

Всеукраїнською асоціацією кредитних спілок. Фахівець з внутрішнього 

аудиту(контролю) контролює діяльність спілки відповідно до Положення про 

службу внутрішнього аудиту(контролю) і доповідає спостережній раді про 

результати перевірок. 

     Протягом 2023 року пруденційні нормативи діяльності кредитної спілки, 

передбачені державним регулятором, виконувались. Спілка спрацювала без 

збитків. Звітність подавалась в порядку і в строки, визначенні чинним 

законодавством. Заходи впливу Державних органів до кредитної спілки не 

застосовувались.  

 

Безперечно 2023 рік - це рік війни, рік викликів для всієї країни, для кожного 

громадянина та організації. В умовах війни, в умовах блек-ауту, постійних 

повітряних тривог та обстрілів, Спостережна рада сприяла збереженню 

стабільності роботи спілки, ухвалювала рішення з метою досягнення спілкою 

стратегічних цілей, запровадила систему управління ризиками, на постійній 

основі проводила аналіз кредитної та депозитної політики спілки, що 

забезпечило членів спілки якісними, прозорими та конкурентоспроможними 

послугами. 

        Обсяги наданих  фінансових послуг у 2023 році  свідчать  про  довіру 

до нашої спілки як вкладників так і позичальників, а також про можливість  

спілчан  вирішувати свої фінансові потреби на більш вигідних умовах навіть 

у період дії воєнного стану в країні. 

 

 

Голова спостережної ради                     Віктор ЗАЖЕРИЛО 

 

 

 
   

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


